SISTEMA DE ENGANCHE LIVIANO ST1

L ETY7752
= Carga maxima TOYOTA YARIS 1.5 5P 2017 ->
(ﬁkﬁ\ / vertical 60 Kg. T INSTALACION - EMBALADO
\:\}-7 E‘:—:ﬁ%\ o ‘h\\
3 Carga maxima ="\ \\.—— 3 e \i\\
remolcable 750 Kg. '\, >~ sz e

4 iy St. Usuaric: es obligatorio
1 '*J,/éiﬁr/’%j} el uso de cadanas, unisndo
L P e

el trailer al enganche.

9

10 ¢
Instalacion: i S— W ¢ Sy
.'-.- r—<
[T

1). Desmontar los dos soportes de goma que sujetan el escape a la altura del silenciador. I
2). Quitar las fijaciones tipo "clips" que sujetan el protector plastico inferior. E—
3). Introducir las placas de anclaje c/alambre dentro del chasis (en ambos lados).

4). Recortar el paragolpe en la zona que interfiere con el enganche. (imagen)

- - N
: . - ACCESORIOS
5). Colocar el enganche, ajustar los tornillos, volver a colocar los soportes del escape.
SUGERIDOS

/’—.’-’—'_’_’_'-—
EAC0607 ASE014

RECORTAR

i
A_SE011

EAC0615-C/N EAC0610-C/N

7

7

ID PIEZA / TRAT. SUP. CANT.
1 ETY7752 / PINTURA TERMOCONVERTIBLE NEGRA 1
2 PLACA DE ANCLAJE M10 C/ALAMBRE 5
3 PLACA DE ANCLAJE M10 1
4 ARANDELA PLANA @10 ZINC.DOR. 6
5 ARANDELA DENTADA @10 ZINC.DOR. 6
7S 6 TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M10 P1.5 X 35mm 5
0 Km o - VALCRES DE APRIETE DE TORNILLOS GRADO 8.8 | |2 TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M10 P1.5 X 50mm 1
st gm0 8 SUPLEMENTO B 1
P T < M8 M10 | M12 | M14 |[9 TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M12 P1.75 X 80mm 1
. 10 TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M12 P1.75 X 70mm 1
e : y Kg.m | 25 5.1 8.7 14 11 TUERCA C/FRENO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M12 P1.75 2
- ‘ W 12 CALCO ST1 VERDE 1
: Coeficiente de friccion pyx: 0,14 13 CALCO ATENCION 1

COPIA: EMBALADO CODIGO: PRD-DOC-ET/ETY7752 REVISION: 00 EMISION: DIC 2018



